

"ПОМЕСТЬЕ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

Регион Алтайский край

Телефон (385) 261-91-72

ИНН 2221139822

ОГРН 1082221010068

ОКПО 88953274

OKATO 01401363000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32	Основной	Управление недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПОМЕСТЬЕ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Ответчик

Дело № А03-10927/2012 от 23.07.2012

Суд	АС Алтайского края			
Истец	ООО "Управляющая компания "Город"			
Ответчик	ТСЖ "Поместье"			
Дело № А03-5790/2011 от 06.05.2011				
Суд	АС Алтайского края			
Истец	ООО "Альфа-Актив"			
Ответчик	ТСЖ "Поместье"			
Дело № А03-9666/2010 от 15.02.2011				
Суд	7 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ТСЖ "Поместье"			

Комитет по управлению муниципальной

собственностью г. Барнаула , Администрация г. Барнаула.

Дело № А03-12657/2009 от 14.05.2010				
Суд	ФАС Западно-Сибирского округа			
Истец	ОАО "Барнаульская Горэлектросеть".			
Ответчик	ТСЖ "Поместье"			
Дело № А03-1802/2009 от 25.02.2009				
Суд	АС Алтайского края			
Истец	ТСЖ "Поместье"			
Ответчик	ОАО "Управляющая компания "Свой дом"			

Государственные контракты

"ПОМЕСТЬЕ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПОМЕСТЬЕ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПОМЕСТЬЕ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ в ЕГРЮЛ были произведены 11.12.2008. Компания "ПОМЕСТЬЕ", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ зарегистрирована по адресу 656015, Г БАРНАУЛ, ПРОСПЕКТ ЛЕНИНА, Д 75 и специализируется на Управление недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2221139822, ОГРН 1082221010068, ОКПО 88953274.